

# Hyldetryk

Nr. 395

9. september 2025

**Der afholdes budgetbeboermøde  
den 17. september 2025 kl. 19.00  
i beboerhuset, Storetorv 7**

## **Dagsorden:**

1. **Formalia, herunder valg af dirigent, referenter, godkendelse af forretningsorden m.m.**
2. **Godkendelse af budget 2026, aktivitetsbudget, antennebudget og langtidsplanen**
3. **Status på helhedsplanen**
4. **Vedr. anlæg af fliser i de private haver**
5. **Forslag til opsætning af kattehegn**
6. **Indkomne forslag:**
  - 6.1 **Ansøgning fra motionsudvalget**
  - 6.2 **Forslag om parkeringskontrol**
  - 6.3 **Ændringsforslag om baldakiner til råderetskataloget**
7. **Det grønne Miljøudvalg(GMU):**
  - a. **Godkendelse af beretningen**
  - b. **Godkendelse af GMUs Handleplan for Miljø og Klima 2025-26**
  - c. **Valg til GMU (3 medlemmer)**
8. **Udearealsudvalget(UAU):**
  - a. **Godkendelse af beretningen**
  - b. **Valg til UAU (2 medlemmer)**
9. **Valg til motionsudvalg (4 medlemmer)**
10. **Valg til træværkstedsudvalg (4 medlemmer)**
11. **Suppleringsvalg til skulpturudvalg (1 medlem)**
12. **Eventuelt**

*Venlig hilsen  
Afdelingsbestyrelsen*

## Pkt. 2 Godkendelse af budget 2026

Afdelingsbestyrelsen fremlægger et budget med en huslejestigning på 0,75% svarende til kr. 206.000.

Huslejestigning skyldes primært, at udgiften til renovation, el og administration er steget samt at henlæggelserne til planlagt og periodisk vedligeholdelse og istandsættelse til fraflytning er øget.

Der husstandsomdeles et beboerbudget med de væsentligste ændringer. Det samlede budget kan afhentes på ejendomskontoret.

### Antennebudget 2026

Bidraget til antennebudgettet stiger med 9 kr. fra kr. 167 til 176 pr. måned.

Antennebidraget dækker udgifter til abonnementet hos antenneudbyderen, Copy-Dan og afskrivning på antenneanlægget.

### Afdelingsbestyrelsens forslag til aktivitetsbudget 2026

Der er i budgetforslaget for 2026 afsat 185.000 kr. til beboeraktiviteter på konto 119. Nedenfor kan ses aktivitetsbudgettet de seneste år:

|      |         |
|------|---------|
| 2018 | 190.000 |
| 2019 | 170.000 |
| 2020 | 150.000 |
| 2021 | 160.000 |
| 2022 | 162.000 |
| 2023 | 161.000 |
| 2024 | 165.000 |
| 2025 | 185.000 |



I skemaet nedenfor er vist, hvordan afdelingsbestyrelsen foreslår, at pengene fordeles. Forslaget er uændret fra 2025.

Forbruget i 2024 var lavt pga. renoveringen.

### Forslag til fordelingen på aktiviteter

| Aktivitet                                       | Regnskab 2024 | Budget 2025 | Budgetforslag 2026 |
|-------------------------------------------------|---------------|-------------|--------------------|
| Diverse og uforudsete                           | 180,00        | 15.000      | 15.000             |
| Afdelingsbestyrelse/<br>Nytårskur               | 12.928,83     | 15.000      | 15.000             |
| Beboerinformation<br>Hyldenet og<br>Hyldeposten | 1.298,83      | 10.000      | 10.000             |
| Afdelings-og<br>beboerfester                    | 28.015,22     | 60.000      | 60.000             |
| Beboermøder                                     | 978,50        | 3.000       | 3.000              |
| Aktivhus og<br>tøjbyttebod                      |               | 2.000       | 2.000              |
| Forskønnelse af<br>udearealer                   | 2.495,00      | 10.000      | 10.000             |
| Det Grønne<br>Miljøudvalg                       | 3.942,60      | 10.000      | 10.000             |
| Malerværksted                                   |               | 2.000       | 2.000              |
| Skulpturudvalg                                  | 994,00        | 10.000      | 10.000             |
| Motion og boldbaner                             |               | 10.000      | 10.000             |
| Træværksted                                     | 290,00        | 3.000       | 3.000              |
| Seniorklubben                                   | 2.720,40      | 5.000       | 5.000              |
| Kurser og<br>konferencer                        | 4.000,00      | 25.000      | 25.000             |
| It-udgifter                                     | 1.831,00      | 5.000       | 5.000              |
| I alt                                           | 57.843,45     | 185.000     | 185.000            |

### Langtidsplanen

Her øger vi henlæggelserne med 2.3 mio. til 12.299 mio. for at sikre vedligeholdelse og fornyelse af alle dele af boliger og udearealer.



## **Pkt. 3 Status på helhedsplanen**

Helhedsplanen blev formelt afleveret af NCC i december 2024, men der var på daværende tidspunkt en række arbejder, der skulle udføres efter afleveringen. Der er ligeledes opstået nogle nye arbejder. På beboermødet d. 17. september gives der en status på helhedsplanen, men du kan også læse mere her.

### **Omkobling af el til radonsug**

Omkoblingen af radonsug er ved at være afsluttet. Der har manglet adgang til nogle ganske få boliger, men arbejdet er ved at være gennemført. Der er i forbindelse med omkoblingen sket aflæsning af bimålere på tidspunktet, hvor elforsyningen overgik fra beboeren til fælles el. Der vil blive lavet en gennemgang af den refusion, der er udbetalt, og der vil så ske en slutaftregning. Arbejdet forventes at være helt afsluttet i oktober.

### **Vandskader og øvrige reklamationer**

Der er desværre opstået omkring 20 store vandskader i Hyldeespjældet, som vurderes at have relation til utætheder i det nye tag. Der er iværksat tiltag til at forsøge at stoppe skaden i lejemålene. Der er også nedtaget tapet, opstartet udtørring og andre tiltag. Hvis der er tale om en fejl i udførelsen, skal entreprenøren udbedre forholdet. Det er bygherrens ansvar, at dokumentere årsagen til skaden. Der er iværksat en undersøgelse, der skal finde årsagen til skaderne. Denne er udført i perioden fra d. 28/8 og frem. Undersøgelsen medtager både boligerne med kendte vandskader og tilfældigt udvalgte boliger derudover for at finde ud af, hvor stort problemet reelt er.

Ved siden af vandskaderne er der en række øvrige reklamationssager, som er indberettet til NCC. Disse løses løbende.

### **Udestuer brandgips**

Der skal opsættes brandgips i udestuerne i tilgængelighedsboligerne. Dette for at leve op til brandkrav. Arbejderne forventes gennemført i de næstkommende måneder.

### **Afslutning af hegn og låger**

Hegn er blevet monteret på egetræstolper. Ved opsætningen var egetræet for fugtigt til at male. Samtidigt er der undervejs i helhedsplanen besluttet at sætte flere brædder på nogle af hegnene. Disse arbejder udestår. Da der er tale om nogle arbejder, der ikke er strengt nødvendige, er det besluttet at vente med at iværksætte dette arbejde til helhedsplanens samlede økonomi er kendt. Det skal så afgøres, hvordan disse tiltag finansieres.

### **Materiale- og genbrugsgård**

Arbejderne med at opføre en ny materiale- og genbrugsgård er startet op. Indledningsvist er autoklubben blevet revet ned. Det næste, der skal ske, er, at den gamle materialegård også skal nedrives og genbrugsgården skal flyttes til dens midlertidige placering på boldbanen i boldburet ved Slippernes p-plads. Genbrugsgården er mere eller mindre flyttet, og klunserne melder ud, når den igen er åben for beboerne.

### **Udskiftning af vinduer**

Arbejdet er gennemført på de fleste boliger, men der udestår stadig 5 boliger.

## **Pkt. 4. Forslag til anlæg af fliser og træerrasser**

På beboermødet i maj blev punktet om fliser i den private have udsat. Vi har ikke nået at få udarbejdet et nyt forslag. Så vi indkalder til et eks. beboermøde, hvor det kan behandles.

## **Pkt. 5. Forslag til opsætning af kattehegn**

På sidste beboermøde i marts blev det godkendt, at ” *der arbejdes videre med at finde en praktisk løsning, som opsættes i en have, så andre kan se den.* ”

Desværre lykkedes det ikke at få opsat et prøvehegn, så ejendomsmesteren viser nogle billeder af mulige løsninger på beboermødet.

Afdelingsbestyrelsen indstiller flg. til råderetten:

Der må opsættes hegn på plankeværket, der forhindrer katte i at forlade haven. Hegnet skal monteres på plankeværket således, at overkanten af hegnet ikke overstiger overkanten af plankehegnet. Beslagene skal males sorte som hegnet.

Kattehegnet betragtes som en forandring og skal fjernes af beboeren ved fraflytning.

Beboeren har vedligeholdelsespligten i bo-perioden.

Der opkræves et depositum på kr. 2.000 til evt. reetablering.

## **Pkt. 6. Indkomne forslag**

### **6.1. Ansøgning fra motionsudvalget:**

Udvalget ansøger om tilskud på kr. 20.000 til indkøb af nyt løbebånd. Den fulde pris er kr. 30.000, og udvalget har i forvejen kr. 10.000 på aktivitetsbudgettet.

Aktivitetsbudgettet plejer at have overskud, så forventningen er, at det kan holdes inden for det samlede budget.

Afdelingsbestyrelsen indstiller derfor, at beboermødet godkender ansøgningen.

### **6.2. Forslag om parkeringskontrol**

Forslag om parkeringskontrol på alle vores parkeringspladser i Hyldespjældet:

Vi er ved at mangle parkeringspladser i Hyldespjældet, da der er begyndt at holde biler fra boligområder i nærheden som er i gang med at renovere, samt en masse erhvervsbiler og det er blevet svært at få en plads når man kommer sent hjem.

Der hvor jeg boede før blev der indført parkeringskontrol, fordi vi begyndte at mangle pladser. Og da kontrollen blev indført, blev det igen muligt for os beboere at få en parkeringsplads, når vi kom sent hjem.

Efter at have undersøgt markedet har jeg fundet følgende 3 firmaer som leverer gratis parkeringskontrol:

<https://www.s-park.dk/parkeringsloesninger/>

<https://copark.dk/parkeringskontrol/boligforeninger/>

<https://unopark.dk/parkeringsservice-for-beboere/>

Alle 3 firmaer tilbyder en app, hvor man registrer sin egen bil, og hvor også man kan lave gæsteparkering, samt at de også leverer gæsteparkering i papirformat til dem, som ikke har mulighed for at bruge app'en. Vi har også mulighed for at vælge, hvor mange gæsteparkeringer vi vil have om måneden.

Jeg håber at alle er enige med at der er behov for parkeringskontrol og at bestyrelsen vil arbejde videre på det.

*Mvh.*

*Nadia Kaadach*

*Suderlængen 18*

### **6.3 Ændringsforslag om baldakiner til råderetskataloget**

Jeg skriver som en del af en gruppe beboere i Hyldeespjældet, der ønsker at fremsætte følgende ændringsforslag til råderetskataloget:

At det fremover bliver muligt at opsætte baldakiner over både hoved - og køkkendør, samt over hoved - og havedør, i de boliger, der kun har en lille havedør.

*Mvh*

*Anne Kirstine Tittmann*

*Ulkestræde 2*

## **Pkt. 7 Det Grønne Miljøudvalg**

### **7a Beretning 2024-25**

Beboermødet i september 2024 vedtog årets handleplan for GMU. Handleplanen tog afsæt i GMU's 3 Hyldeespjældsmål, som vi her gennemgår:

#### **Mål 1: Vi skal være på forkant med efterspørgslen på ladestandere til elbiler**

**Ladestandere.** De 20 ladepunkter til el-biler, vi har på Store Torvs P-plads, dækker ind til videre rigeligt behovet. For at sikre, at udefrakommende ikke optager P-(lade)pladserne, har vi spærret laderne for andre, så det kun er hyldeboere (og deres gæster), der kan lade.

**Albertslund Delebil.** Foreningen har vist interesse for at få en fast P-plads til en el-delebil. Det har beboermødet tidligere godkendt, fordi en Delebil erstatter 4-5 privatbiler. Vi ser derfor frem til, at Albertslund Delebil bliver klar til at parkere en el-delebil hos os.

**Biltælling.** Den årlige biltælling natten mellem to hverdage, viste at vi har i alt 181 biler på vores P-pladser. Det er 10 flere end året før, men da var flere også fraflyttet pga. byggesagen.

Det giver derfor bedre mening at sammenligne antallet af biler med 2022, hvor vi havde 178. Der har altså været en lille stigning på 3 biler på 3 år. Det er ikke mange flere, men alt andet lige betyder det et større pres på vores P-pladser. I alt registrerede vi 32 tomme P-pladser. GMU opfordrer til at overveje medlemskab af Albertslund Delebil i stedet for egen bil.

**Byggesagen.** Nu hvor selve byggesagen er slut, kommer så fejl- og mangeludbedring, 1-års-gennemgang, renovering af Materiale- og Genbrugsgården - og hverdagen! Det har været en hård tid, og vi glæder os til, det er helt overstået. Lige nu er der størst usikkerhed om tagene. Flere er utætte og spørgsmålet er, om det er enkeltstående tilfælde eller en generel konstruktiv fejl. GMU sidder fortsat med i Byggeudvalget.

**Varme.** Helhedsplanen har betydet bedre isolering og derfor et lavere varmekonsum. Hvor meget lavere, ved vi ikke endnu, men vi har snakket med varmekonsumet om at få tal på det.

Den 1. januar 2025 indførte varmekonsumet et nyt (og grønnere) takstsystem, der begunstiger dem, der bruger mindre varme og motiverer dem, der bruger meget varme til at efterisolere og nedsætte deres forbrug. Det nye takstsystem vil også begunstige os i Hyldevej, fordi vi nu har efterisolert vores boliger. I Brugergruppen har vi anbefalet det nye takstsystem, fordi det fremmer byens grønne omstilling.

**Fugt og skimmel.** Renoveringen har desværre ikke løst alle fugt og skimmel problemer. Flere beboere melder om fugt i entre og vindueskarme. Dertil kommer utætte tage. Teknikkerne arbejder på at finde løsninger, der hvor der er tale om tekniske fejl, men under alle omstændigheder er det nødvendigt, at være opmærksom på indeklimaet og få luftet ud. Alle har fået en fugtmåler for at kunne følge indeklimaet, og ejendomskontoret udleverer fortsat fugtmålere til nyindflyttere.

**Vand.** I årets løb blev der opdaget 2 toiletter i fælleslokalerne, der løb rigtig meget – anslået 5 liter i minuttet hver. Det bliver i runde tal til 7.000 liter i døgnet pr. toilet. I kroner og ører er det kr. 500 hver eneste dag pr. toilet! Sker det hjemme hos dig, er der kun dig selv til at betale, for det går over din måler. Så hold øje med dit toilet – og hvis det løber, så stop det!

I oktober 2024 fik vi blødt vand. Hårdheden er nu på 10 – 12 dH. Det betyder mindre slid på apparater, mindre energiforbrug, færre kalkstriber og mulighed for at spare på rengøringsmidler. Vær derfor opmærksom på, at du ikke behøver at bruge så meget sæbe, som tidligere. Det bløde vand betød også, at blødgøringsanlægget på vaskeriet blev opgivet.

**Grønne tage.** Den tørre start på året gav nogen bekymring for vores nye grønne skurtag. Men det ser ud som om, de generelt klarer den. De er jo også beplantet med tørketålende planter.



**Materiale- og Genbrugsgården.** Tilbuddet, vi fik ind fra udbudsrunden, var nærmest dobbelt så dyrt som forventet. Beboermødet diskuterede derfor sagen. Alle var enige om, at Materialegården skulle renoveres – problemet var økonomien. I projektet blev der fundet nogle besparelser, og renoveringen blev sendt til urafstemning. Det endte med et stort flertal for renoveringen, og arbejdet kunne gå i gang umiddelbart efter sommerferien.

I de 8-10 måneder renoveringen pågår, flytter Materiale- og Genbrugsgården til boldburet ved Åleslippen, og der er ikke meget andet at gøre end at glæde sig til, at det hele er overstået, og vi får en nye Materiale- og Genbrugsgård med meget bedre forhold for driften og med muligheder for at udvikle nye fællesskaber omkring værksteder og genbrug.



### Mål 3: Hyldespjældere engagerer sig i den grønne omstilling og i arbejdet med at blive Verdensmålbebyggelse

**Verdensmålbebyggelse.** Processen med at revidere vores 17 Hyldespjældsmål satte vi gang i, da renoveringen formelt var overstået i december 2024. De forskellige udvalg, AB og Driften afholdt workshops og reviderede deres Hyldespjældsmål. Nu har vi derfor 17 "nye" mål at arbejde efter i de kommende 3 år. Målene har vi sat op som et puslespil, fordi de er en sammenhængende helhed.

**Affaldssortering.** Da renoveringen lakkede mod ende, kunne vi igen begynde at fokusere på affaldssorteringen. Det gjorde vi sammen med Verdensmål Centeret med en kampagne for bedre sortering af madaffald. Kernen i kampagnen var 14 videoer, der omhandlede madaffaldssorteringen i Hyldespjældet, som vi lavede og lagde op på facebook. Dertil kom hjemmesiden, artikler, opslag, skilte, beboermødet og samarbejde med Driften, der bl.a. opsatte nye kasser, hvor man kan hente grønne poser. Umiddelbart førte kampagnen til, at mængden af sorteret madaffald steg til det 3-dobbelte. Resultatet var så overbevisende, at Verdensmål Centeret efterfølgende har tilbudt kampagnen til byens andre boligområder. Økonomisk giver det også god mening at sortere madaffaldet. Taksterne er ændret, så det nu er 600 kroner billigere pr. ton at udsortere madaffaldet, frem for at komme det i Restaffald. For at fastholde de gode resultater fra kampagnen overvejer vi, hvordan vi kan følge op på den.



**Lammelaug** har ligget brak i et par år pga. byggesagen, men her efter sommerferien 2025 har vi prøvet at få laugget op at køre igen hen over efteråret. Det er dog ikke lykket, så nu må vi se. Hvis der ikke er tilstrækkelig interesse, må vi overveje laugets fremtid.





**Nytårskluns.** Årets høst af indsamlet afbrændt fyrværkeri blev 41,5 poser.

**Brugergruppen.** Kommunalbestyrelsen har besluttet, at byens miljørepræsentantskab, Brugergruppen, skal nedlægges. Det er en stor overraskelse og skuffelse, fordi Brugergruppen i årtier har været et vigtigt forum for udveksling, udvikling og samarbejde mellem kommunen og boligområderne. Vi håber og vil arbejde for, at Brugergruppen erstattes af et nyt forum, der kan overtage samarbejdet mellem kommunen og civilsamfundet - og som kan fremme byens grønne omstilling.

**Undervejs** har der også været mange andre sager. Projekt "Ind i det grønne". Urinsorterende toiletter. Oplæg på Ny-indflyttermøde. Hyldeposten. Facebook. Introtur for nye medarbejdere. VA's Verdensmål udvalg. BO-VEST konference, og så er der igen begyndt at komme grupper på besøg, der gerne vil se og høre om Hyldespjældet. Ind til videre ikke mange, men de første har vi vist rundt efter renoveringen.

*Optagelse til projekt "Ind i det grønne"*



### **Hvem sidder i GMU?**

Det gør Henrik Hansen, Jens Thejsen og Povl Markussen, der alle er valgt af beboermødet. Dertil kommer Sif Enevold som Afdelingsbestyrelsen har udpeget.

Indenfor GMU's område ligger lammelaug, hønsehusene, domene, haveforeningen "Salatfadet" og klunsergruppen, men det er selvstyrende grupper, som langt hen ad vejen klarer sig selv.

GMU har en plads i UAU (Ude Areal Udvalget), og den har vi udpeget Jens Thejsen til. GMU's repræsentant i Byggeudvalget er Povl Markussen. Beboermødet har valgt Povl Markussen som afdelingens repræsentant i Brugergruppen og Henrik Hansen som suppleant. Alle tre beboermødevalgte genopstiller til GMU.

## **7b Forslag til handleplan for miljø og klima 2025-2026**

GMU har revideret sine 3 Hyldespjældsmål i forbindelse med at gøre Hyldespjældet til Verdensmålbebyggelse. De 3 nye Hyldespjældsmål er omdrejningspunkt for vores "Handleplan for miljø og klima 2025 -2026":

### **Mål 1: Udvikle "Gården" til omdrejningspunkt for miljø og fællesskab i Hyldespjældet.**

- Indlede en proces med eksisterende og potentielle nye værksteder om at bruge de rammer den nye Gård giver.
- I samarbejde med Klunserne og værkstederne at give plads til og fremme genbrug og genanvendelse, og at skabe gode muligheder for fællesskab og frivillighed.

## **Mål 2: Fremme gode miljø-, energi-, genanvendelses- og klimavaner.**

- Formidle om miljø, energi, genanvendelse og klima i Hyldeposten, hjemmesiden og på Facebook.
- I byggeudvalget følge det videre arbejde med helhedsplanen, herunder tagene, indeklima og sunde boliger.
- Arbejde efter målsætningen om højst 80 liter vand pr. person i døgnet.
- Følge op på kampagnen for bedre sortering af madaffald for at fastholde en høj grad af sortering.
- Generelt få en større del af vores affald sendt til genanvendelse. Med andre ord skal mere genanvendeligt ud af restaffaldet.
- Fremskaffe dokumentation for varmekonsumet før og efter renoveringen.
- Ajourføre brugsvejledninger på vand, varme og ventilation.

## **Mål 3: Skabe mulighed for at alle engagerer sig i den grønne omstilling og samarbejder om at være Verdensmålbebyggelse**

- Inspirere udvalgene i deres arbejde med opfyldelsen af Hyldeplanens mål i bestræbelserne på at være en Verdensmålbebyggelse.
- Samarbejde med Driften, bl.a. om at vælge grønne, mærkede produkter til boliger og drift.
- Samarbejde med UAU om at skabe 10 % mere natur i Hyldeplanen.
- Bidrage til Albertslund som Cykelby ved at anbefale el cykler og delebil i stedet for private biler.
- Tælle biler / tomme p-pladser en gang årligt mellem to hverdage.
- Deltage i Naturfredningsforeningens nationale affaldsindsamlingsdag i april.
- Vedligeholde Junglestien.
- Afholde nytårs-fyrværkeri-kluns den 1. januar 2026
- Arbejde for at der fortsat vil være et forum ala Brugergruppen til samarbejde mellem kommunen og boligområderne.

## **Pkt. 8 Udearealudvalgets beretning 2024-25**



*Udearealudvalget har i denne periode arbejdet med mange forskellige projekter, genplantningsplan, vedmur, ind i det grønne, plan mod oversvømmelse i Tingstræderne, fritrumsbeskæring m.m.*



## VEDMUR/BRÆNDEMUR

Arbejdet med vedmuren er en fortløbende proces, for der er stadig træer, som er fældet i forbindelse med renoveringen og enkelte nye kommer til. Muren er blevet smuk, særlig når brombærrankerne fjernes efter at frugterne er plukket.

Muren skal sikre så rigt et naturliv som muligt og være med til at hindre, at CO<sub>2</sub> frigives for hurtigt til skade for klimaet. Og samtidig sikre, at der efterlades humus, som holder på kulstof i mange år.



*Hyldebjergdets vedmur er nu godt 50 m lang, så vi ender nok med at komme i Guinness rekordbog.*

### Skader på træer

Den eksterne vurderingsmand Steen Kristensen fra Optur-sk har afleveret sin enorme rapport, og Udearealudvalget har gennemset den. Det er grundigt arbejde, og vi er enige med det meste. Der er enkelt af hans løsningsforslag, som vi ønsker at diskutere, men alt i alt et godt arbejde. Hvad der erstatningsmæssigt kommer ud af det, er jo spændende, og det har vi ikke indflydelse på.



### GENPLANTNING

Udvalget har arbejdet videre på en plan for genplantning efter renoveringen. Planen er godkendt på et beboermøde. Vi har gjort planen klar, så den kan danne grundlaget for det, der skal i udbud. Det har været et pingpongarbejde hen over forår og sommer med det firma, som står for det endelige udbudsmateriale, og som håndterer processen. Tre anlægssfirmaer kommer med et bud. Hvem der får det, afhænger naturligvis af pris og kvalitet. Plantningen skal starte 15. oktober, og skal være færdigt midt i december, hvis vejret holder.

### Ind i det grønne

Udvalget har også arbejdet med på et projekt, Den Lille Høj mellem Humleslippen og Færge-slippen. Her er der fjernet en del buske, som dominerede helt. Mange buske og træer er beskåret, og der er plantet et par store æbletræer. Der er plantet forskellige vilde stauder, som passer til stedet. Pengene til projektet har vi fået fra Nordea fondet. Højen har nu helt ændret karakter, den er mere lys og blomsterrig og er til gavn for biodiversiteten.



## Tingstræderne

Der har i mange år været oversvømmelse ved Tingstræderne og det er kun blevet værre efter renoveringen, hvor der var oplagsplads. Udvalget har undersøgt mulighederne for at løse problemet. Udvalget har udarbejdet et forslag, som skal fremlægges på et beboermøde.

## FREMTIDEN

Der vil stadig være mange opgaver for udvalget. Vi skal følge genplantningen, bygge videre på vedmuren, sikre den rette udvikling af vildengene, arbejde på projekt Trekant i Tingstræderne. Følge op på Den Lille Høj. Udarbejde en ny plejeplan og selvfølgelig følge op på beboerhenvendelser.

Medlemmer af udvalget:

|                |                    |                     |
|----------------|--------------------|---------------------|
| Jens Blemmer,  | Anne Tittmann,     | Thomas Pendrup (AB) |
| Lis Jensen,    | Lis Livornese,     |                     |
| Karen Pendrup, | Jens Thejsen (GMU) |                     |

Lis Jensen og Anne Tittmann er på valg og genopstiller.

